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В ТОВАРИСТВІ УКРАЇНСЬКИЙ РОБІТ- 
НИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ. '

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТЧисло 113, Сторона 1

З РОБІТНИЧОГО РУХУ В КАНАДІ. лові, благаючи навколішках. І 
щоб уряд олобрив їх,

А преміер вислухає чемно 
солодкого голосу містера Му- 

вають - "чистка" юнії з ради- ра і, коли великий робітничий 
кальних . елементів і усунення лідер закінчить свою просьбу, 
з неї всякої "політики". Мекензі Кінг дуже поваж-

Вслід за цим "генеральний ним тоном приобіцяє якнайпо-
___  штаб" юнійннх бюрократів по- важніше подумати над цею
стиии про те. ЩО МІСЯЦІ кві- магатимс ft<^u вводити всю- 
тень і жовтень е призначені для 
кампанії в користь "Воркера".
Місяць жовтень наближається 
й ми повинні взятись вже від 
тепер до праць 3 адміністрації 
"Воркера" розіслано циркуля
ри до всіх партійних частин та 
передплатників "Воркера". Ці 
циркуляри партійні частини 
повинні прнняти як припін- 
нения, що наближаються час 
кампанії і треба вже від тепер 
ДО неї приготовлятись, а по
передження. щоб товариші

жинна орхестра Музика грає.1 слідує перерва, а пєсн є і ше- 
колн їй захочеться.

Чужинна музика складається На перервах усі гості пють 
з скрипки. тр> би. флєту. Япон- чай. без цукру. Коли фільма 
ські музиканти грають на "ке подобається публіці, то опле- 
тб" і "шамізах", струнних in- скують підчас представлення, 
струментах. Японська музика а ч>тн й оклики. Коли на салі 
настроює дуже сумно. Цілий є який чужинець, очі всіх го- 

Як сама будова цього вели- будинок прикрашений пране- стей звертцються на нього. Ma 
чавого будинку так і його Рам1 Прапори п подарували сцену виводять часом і тресо- 
в.дкрнггя," не є чимсь льокаль- Ha'"lfljraTUI‘ мешканці міста ваного коня. По представде# 
ним. "торонтонським", але ді- Представлення триває звичай ню гості ідуть до гардероби.

но чотири години. Насампс- Чужинцеві не тяжко віднайти 
ред грають якусь модерну я- свої черевики, а Японці певно 
понську пєсу. Потім слідує чу- не один переміняють. Перед

стиактові

ЖОВТЕНЬ ДНЯ "ВОРКЕРА".
Бюл«типом з дня 27 липня 

Цеитра-іьний Комітет Компар
тії повідомив всі партійні ча-

ЦЕНТРАЛЬНИЯ ВИКОНАВЧИЙ 
КОМІТЕТ ТУРФДІМ

І го залежить успіх самого свя-

справою 1 на цьому все скін 
дн "піс-ворк", тоб-то “платню миться, доки та сама комедія складає на иему місим това

риську подяку всім тим нашим 
слідуючім 1 організаціям на сході Канади, 

шо мали нагоду цего літа го-

від штуки', що мусіло-б неми
нуче спричинити велике об- 
ниження заробітньої платні,
зменшення числа робітників Ми повторяємо ше раз рішу- \ ститн у себе членкинь вінніпег- 
і шалену експльоатацію робо- чо, шо всяку важну краєві ської Дівочої Мандолінової

а з тим і певну за- чи інтернаціональну справу Оркестри та їх провідників. , П Ц1
працюючих на цьому конгреЬ Щиро дякуємо всім тим това- 6j нашоі 0рганізаціі на сході

І таку програму зграя Тил було зовсім з ігноровано й са ришам і товаришкам, шо дава- То А
мене й Ьекермена називає ботажовано, як наприклад, ли приміщення і їду мандолі- 
"конструктивною політикою"! справа організування неоргані- ністкам, шо стрічали її автомо- 

Для успішного переведення зованнх ще робітників, загаль

не повториться таким самим 
паломництвом в 
році. лом цілої нашої організації. 

З відкриттям нашої нової ін
ституції на сході Канади, від
кривається новий терен нашої *инний образ з англійським будинком стоять джінрікші

текстом. Опісля грають старо- (візки, тягнені людьми), що 
японську пєсу. В модерних я- розвозять гостей ДОМІВ

401 сили, 
і ибіль самої юнії. відкривається нова до-

всіх старінь, понських nteax актори вистх • 
щоб це відкриття було дійсною пають одягнені по чужинному; ; 
маніфестацією нашої організа- в старо я понських песах лише в 
цінної сили й солідарності! Не японських одягах. На чужим- 

своїх плинів ця зграя готов., ну боротьбу за вищу заробіт всиїди, куди було треба, і в за- повинно бути н одного відділу ин японський кінотеатр робить
витратити тисячі доларів (ю ню платню н поліпшення умо- галі за всяку прислугу, з роб- Haui0j організації, який не дуже комічне вражіння.

щоб вона не пере- И,ЙНУ.Х грошей! послугую вин праці, питання тренд-юній лену мандоліновій оркестрі в B3HB.f„, участи в цьому святі Коли приміром на фільмі зо
Мате- чись ЛРИТІМ звісними методами ної єдности у всекраєвому роз часі її двомісячної концертової На це свято запрошуємо та- вражений чоловік, що біжить

подорожі.

ДОЛОЖІМ

ЗАМАХ НА КОНСУЛАТ СРСР 
У БОЛ БОНН.білями на стаиіях та відвозили

Знову російська контррево
люція у франції підносить го
лову і дає про себ* знати, ула
штовуючи замахи на радян-

кож робітників з таких місце- то орхестра вдаряє двома до-1 ські посольства. Саме недавно 
Ми не наводимо тут ні назв востей, де досі немає ніяких шинками, що має наслідувати один з російських

голос японських

старалисЕЧминувати працю на 
місцях тpwnd
шкаджала цій кампанії 
ріяльне положення "Воркера" боротьби

«ж
як підкупство. KO- мірі, як також єдности все

останніми часами досить кри РУ'шія. погроми, терор і по- світнього трейд-юнійного руху
тичне Іііо досі не робилось АІбні инші "чесні засоби бо- А як причинок для зрозуміння організацій, ні імен поодино- ! робітничих організацій

становиша Конгресу супроти ! них товаришів і товаришок. Відкриття Українського Ро-■ черевиків (гета) 
А хіба найбільш ганебною загрози війни послужить най- шо доклали багато старань для 

інтригою зграї Гилмена й Ье- краще цей факт, що Конгрес ; того, шоб концерти манлолі-
Том\ й тим більше треба скоп- кермена є ця, що вона не со- відкинув резолюцію лівогб: нової оркестри вийшли якнай-

ромиться навіть ширити між• крила з домаганням негайного краще при якнайменшій за-

емігрантів
деревляних виконав замах на радянський 

Дуже коміч-1 консулат у Ьольоніі (Франція), 
бітннчого Дому в Торонто, це! но виглядає, коли бесідник на-і кинувши фляшкову бомбу вік- 
свято великого здобутку-осяг- слідує жіночий голос або хли 
нення нашбЛорганізації 

Вшануймо його!

ротьбиніяких зазнвів о поміч, так не 
тільки тому, щоб не пошко
дити цін жовтневій кампанії. ном

По кожній пєсііпання, плач
центрувати ви своі сили, ви
користати всі способи й засо-і членством своєї юнії релігійну налагодження торговельних і траті на це коштів — бо це за- 
би, шоб після цеї кампанії, ненависть, підбурюючи з од- політичних зносин з Ра'Ьш- брало-б багато місця. Ми тіль- 
“Воркер" ми спокійно вихо- ного боку Жидів проти като- ським Союзом висилка організаторки. ВІДКРИТТЯ УКРАЇНСЬКОГО РОБІТНИ- 

6В~Н" ЧОГО ДОМУ В ТОРОНТО!
нізаторку на сході Канади. Ор- і
1 анізаторка виїде з рам єни цим повідомляємо всіх робітників і робітниць Торонта й око- 

tKiiii Молоді. Праця п за- лиці, як також всіх робітників і фермерів Канади, шо

ки кажемо, шо кожна органі- 
Не менш ганебне становите заиія, кожний товариш і това-дити аж до квіхнн 192» р 

Рівночасно взиваємо також 
й другі братні наші організації, тися боротьба в Монтреалі між 
та поодиноких членів й симпа

ликів і навпаки
На тім тлі вже мала розгорі заняв він теж відносно кля- ! ришка, шо в якій би то не було 

сивого морду Сакка і Ван- формі допомагали мандоліно- 
іеті, як відомо загально із за- вій оркестрі І її провідникам в 
яви президента Мура, який дорозі — тимсамим допома- 

робіт- гали цілій нашій робітничо-

•ч
італійськими і єврейськими ро
бітниками

Одначе більшість членства
тиків, щоб й вони таї^рж взяли 
активну і щиру участь в цій
кампанії й спричинились до юнії має повне довіри до своїх ництво Канади чи й инших кра- фермерській організації. 1 за 
піднесення її поширення нашо- товаришів комуністів та ліво-1 ін поступило "нечемно", міша-

сказав, то мовляв
клюватиметься в першу чергу 

цю допомогу Ц.В.К. ТУРФДІм на організуванні нашої молоді 
го органу, який сміло й завія- кри.іьців і не дасть задурити нічись у внутрішні справи Злу- складає всім щиро-товариську та кроні того відділи Жінсек- 
то обороняє інтереси працю- себе реакційними лідерами

В СУБОТУ, 15. ЖОВТНЯ І В НЕДІЛЮ, 16. ЖОВТЯ 1927 Р.
відбудетьсячених Держав Цей натяк тре- : подяку, 

ба нам зрозуміти в цей спосіб,
' що коли-б капіталістична к.тя- 
cSf Канади хотіла заморду
вати робітничих борців тут, 

по думці Мура, бу.то-б 
Конвенція Трейде енд Лей- це нечемністю з боку закор- 

бор Конгресу, яка відбулася в донну.х робітників мішатися в 
Едмонтоні, закінчила вже свої справи "нашого” уряду.

ції матимуть нагоду викори
стовувати її іі на мітінги своєїючих, дає провід й керує ре

волюційним рухом Канади 
To-ж до праці, 
завзятої праці для "Воркера'

УKjHitHihhції Л.'ітп/юпком 
пом. Порти ПаншНі.

В ТОРОНТО, ПРИ ВУЛИЦІ БЕТГОРСТ Ч. 300 - 302Т. Иу.іьчицокніі. голова 
М. Шапіулм-ьігпії, с<луі. організації

В .першому п.тянові обіздки І 
І такі місцевості! Торонто, Вест 
Торонто, і емилтон, Веланд, 
Торо.тд, Сейнт Кетерінс, Порт 

І Колборн, Виндзор, Лондон. 
Кіченер, Іірентфорд і Торонто. 

Ця обіздка відбудеться між

КОНЕЦЬ ЕДМОНТОНСЬКОЇ 
ТРАГІКОМЕДІЇ.

до щирої й

СВЯТОЧНЕ
ВІДКРИТТЯ

ВІДКРИТТЯ УКР. РОБ. ДОМУ 
В ТОРОНТО, ОНТ.

І то

В днях, 15. і 16. жовтня ц. р .ЛІДЕРИ НА СЛУЖБІ В БУР- ! сесії і можна дійсно оправдати 
робітництво цеї країни, якщо 
воно навіть і не знало нічого

Во/жг р' відбудеться святочне відкрит
тя нового Укр. Роб. Дому в То- j 

В цій справі вислано

17. жовтнем і 17 
Подрібний плин і точні дати, 
нк також ширші інформації в 
цій справі вишлеться відділам 
на місцях окремим листом

/і. Иосович. с/крпмр 
II ринком у ТУІ'ФДім.

листопадомЖШі. Н0В03БУД0ВАН0Г0 УКР. РОБ. ДОМУренто,
І до східних відділів нашої орга
нізації осібні листи. Гадаємо, 
то вони будуть розглянені й

ВЕЛИЧЕЗНІ ПОКЛАДИ 
ТОРФУ.

Воркера”, міро цю конвенцію Ьула це на- 
реакційиі лідери із юнії з’єдн явно одна з найбільш шабльо- 
нених 'кравецьких робітників нових і банальних конвенцій в

По донесенням

Спеціальна комісія, що об- 
(Амалгаментел Клодінг Hop історії Треидс енд Лейбор Кон- слідувала ріку Ірпень біля Смі
нере) розпочали вже в Торон- ґресу 
то й Монтреалі наступну бо
ротьбу проти комуністів І ВСІХ І
робітників лівого крила своєї найпекучіших справ трейд-к™

Це буде велике свято українських працюючих мас Торон
та й цілого Онтеріо, як також українських організованих ро
бітників і фермерів цілої Канади. В тих бо днях відкриється 
ше одна велика робітничо-фармерська інституція, збудована 
щедрими жертвами українських робітників і фермерів.

Тож запрошуємо на не велике свято всіх місцевих і дооко- 
Це зви- зичних робітників і робітниць та представників робітничо-

товариші поступлять після по
даних там плинів.

1. Відділи наЙблищих місце
востей повинні взяти участь 
в цьому відкритті своїми спі
вацькими або орхестральними 
силами, подаючи перше всего 

лакіівську і черкаську цукро- програму’' своїх виступів до 
НЯ комуністів I Лівокрильшн з і но, плиткі І витерті резолюції, нарні та всі Підприємства Чер_- | Іровкому 
юнії за допомогою правого які цей самий Том Мур в своїм|кас j'Сміли 
крила, або, як вони це назй- і часі покірно предложіїть у ри

ти, на Черкащині, викрила не 
За гіпиЗ неімовірним філістеретвом -.і,Kj торфині поклади 

1 Цілковитим іі нору ванним Гілизним підрахунком поклади ЯПОНСЬКИЙ КІНОТЕАТР.мають коло 2 міліярдів пудів 
ніїпюто руху Канади, вся бю- Lyxoro торфу, яким можна бу- 

Ьезпосередньою метою цію- рократична машшіа Тома Мура ;іе обслужити смі.іинську 
гсонаступу є насильне нрогнан- перефорсу вала свої, як звичай -

Японський кінотеатр зовсімюнії
ба- инакшии як деинде

чайно зовсім гарний будинок фермерських організацій з цілої Канади.
В гардеробі гості мусить здій 
мати і черевики, все одно чи ; Дім. Ш ІІроикому в Торонто, від англійського організованого
чужинець, чи Японець

На святі промовлятимуть представники від Ц.В.К. ТУРФ-
2. Подальші відділи, що не 

можуть взяти такої участи. Япон- j робітництва, від торонтонського Тре йде енд Лейбор Кавнснл 
і від инших робітничих організацій. З Вінніпегу на відкриттяка відпроваджує гостя на мі 

сне
повинні прислати своїх пред
ставників на це, свято. Імена

Харківська радіомовна стан- цих представників також треба j на долівці, на подушках 
цін Народнього Комісаріату О- подати до відома І Іровкому. ; лотно (скріп) доволі велике 

і свіТи ви працювала плин розбу 
лови радіофікації Харкова. По жуть вислати своїх, представ-1 понському кінотеатрі дають 

І тому плину у становлені будуть ників через великі кошти, єно- також театральні, представ.теи-
Лівобіч сцени є місце для

РАДІОФІКАЦІЯ ХАРКОВА. Крісел нема, гості сидять приїде тов. М. ІРЧАН.

і
Fт

Відкриття відбудеться величавим концертом, в якому візь
муть участь: торонтонський хор і манлолінова орхестра відділу 
ТУРФДІм в злуці з кількома хорами і манлолінокимн оркестра
ми з поза Торонто. Буде ие масовий виступ співацьких і му
зичних сил.

По-'t;
<*• є

L8.fi Всі инші відділи, ЩО не змо* і перед полотном сцена, бо в я

->
В НЕДІЛЮ, І (і. ЖОВТНЯ по полудни відбудеться товари

ська забава, а вечером концерт, в якому знову візьмуть участь 
місцеві й позамісиеві сили.

Будинок для оглядин буде відкритий в суботу, 15. жовтня 
в годині 6-Ій вечером.

Всіх робітників і робітниць, як місцевих, так і позамісце- 
вих широ вітаємо.

тучені з подорожжю, повинні ня 
ськнх вулицях, майданах, пар- взяти участь в цьому святі ци- бесідника, покрите коштовним 
ка.х, садках, на залізницях, фа- семно.

радіо-тучи.їмивіінці по харкір№
А то тому, що в Яшовком

Ми взиваємо всі наші відділи поні і текст цілого мувінг пик- 
на сході Канади, щоб вони меру пояснює рівночасно бе

сідник і то так, що наслідує 
Є і музика. Лі

си в нашому листі, бо від цьо- вобіч є японська, правобіч че

бриках. к.тюбах та урядах. По 
на дуб улаштовується радіо

і мовниці по селах Харківщини, якнайскорше подали нам всі 
j поки-що в околиці самого Хар-; інформації, про які згадуєть- ріжні голоси 
; кова у 18 громадах

■

улжііпованаКомуністична літня кемпова школа в Силвєн Лєйк. Хлта., 
цего літа під керовнштвом т-ки Ьекі Ькігей. Будівельний Комітет.

-*
АІІТОН СІНКЛЄР. • бі вестернситської міської організації Соція.іі-1 мінно почнуть брати лепту вдовиці, шоб купу- йменя Ендрі*) Лінч, учасник війни, шо вернувся j 

стичної Партії. вати шовк і оксаміт йому на одежу, та золоті додому цілком одужавши від мілітаризму, і те- '

МЕНЕ ЗОВУТЬ ТЕСЛЕЮ. В МОЛОДІ НАШЕ 
МАЙБУТНЄ!

келихи, щоб він пив із них. А далі ви й не зчу- пер ширив соціалістичні листівки, та агітував 
єтеся. як у містять його на віконне шк.то, а його робітників, ледве лише знаходив двох чи трьох 

Коли я прийшов на місце зборів, то вечерю слуги почнуть носити ризи з діамантами, каза- охочих слухати. Так само був І ембі, той на
було вже зготовлено. Я не знаю, звідки взяли- тимуть, то все на світі гаразд, і на доказ наво- цифіст, що мені не подобався, та ше й другий,

приведений Колвером "ай-добл’ю-добл'ю”
Отже, я побачив, що за наших часів не так молодий хлопчина на йменя Філій, щойно

L.

Повість про друге пришестя. 
(Перєкдже і еіелійськояо Ешен касянснко.І Не забудьте передплати

ти для своїх дітей місяч
ний журнал

Можливо, що з більшовики- ' ЛИТИМУТЬ його-ж слова!ся на неї гроші 
кого золота, як сказав би ворог, можливо, що з І(Продовження. ) грішних іаробітків "мілюнодоларової кінемо- легко пророкові керувати думками своїх учнів засуджений найвищим судом на каторгу; але 
тографічної чарівниці". Чи так. чи сяк. а сто- Ця суперечка ані трохи не турбувала місіс він був тепер утікач, і за його голову призна
ла було вкрито хоч і старенькими, але чистими Ті-Ес; вона клопоталася на кухні, дуже зало-1 чено було нагороду.
скатертинками, і на них стояли квітки й фрук- нольнена з тої роботи, шо охоче рибила-б її Двері кімнати роскрились, і ввійшов іше 
ти. Тесля сидів на почесному місці, і я зі зди- й завжди, коли-б суспільне становите її чоло- хтось: висока й худа постать у старій і трохи
вованням зауважив, що він був одягнений у піка не наказувало їй держати на те десяток неохайній одежі, вразливе для очей обличчя
роскішні з білого як сніг полотна шати, замісцьгслуг. Так само з величезним здивованням ш>- з неголеним два тижні підбореддим. lia ньому 
старого вбрання вже зношеного, политого га- бачив я, що и Мері Магда, замісць сидіти, як був старий чорний капелюх з потертими кри
сом і забрудненого вуличним порохом Я до- личило-б королевій, праворхч від пророка, сами; але з під них зоріли такі лагідні і скор
истався. шо це святочне вбрання принесла, місіс лідвязала фартух і теж допомагала Моу та мі- боти і очі, що здавалося, ніби він позичив їх у

ЧАРІВНА КІНО ЗОРЯ ВИЗВОЛЯЄ ПРОРОКА Ті-Ес. Вона дістала його без жадної мороки,1 сіс Ейбл. А ше дивнішим було те, що м-р Ті-Ес | самого Теслі. Проте, обличчя мав він справді ш-
мросто з гардероби кіностудії, бо-ж там зав- непомітно сидів у кінці столу, тим часом, як нього Янкі, з тим сухим, жилавим підбороддям,
жди можна знайти яке лишень схочеш убрання, праворуч пророка сидів каторжник, засуди е- шо ми його так гарно всі знаємо. Побачивши

А вбрання так чарувало очі, що викликало ний на двадцять років, Джан Колвер, поет-з] Теслю, він аж засяяв. Поставивши на підлогу 
навіть невеличку спірку . Тесля Джеймс, що мав "ай-добл’ю-добл'ю”! І знову ворохнулася в моз-! дорожний куферок, він простиг обидві руки, 

Він не їздить в автомобілі, а Мері недалеко ; аскетичну Адачу. визнав за потрібне висловити- нові учена колись у дитинстві фраза: "Він ски підходячи до Теслі: ,

"СВІТ МОЛОДІ"Хто-ж це зробив?
Відгадайте!
Може ви?
Я-б не насмілився. Але мені сказаш 

un внесла Мері Магна і забрала й 
собою.

шо виходить у Вінніпегу 
І друкує приступні для 
молоді статті, вірші, опо
відання, забави, загадка, 
а особливо звертає увагу 
на належне виховання ро
бітничо - фермерської мо

лоді.
Журнал цікавий І кори
сний так для дітей як 
І для старшої молоді. В 

кожному числі багато 
Ілюстрацій.

Поширюйте вістку про 
цей журнал! Збирайте но

ві передплати!
На цілий рік передплата 
виносить тільки 50 центів.

Поодиноке число 5 ц. 
Замовлення з грішми по
силайте на таку адресу:

THE YOUTH'S WORLD 
Pritchard A McGregor SU., 

Winnipeg, Man..

гро
ті кудись із

Милий Боже! 
ми очима замаячив наголовок

скрикнув я, і перед Мої

КУЛЬТУ ЛЮБОВІ!

Я пообіцяв зразу-ж відшукати пророка 
Він не може кудись зникнути. сказав

я
зайде з ним, перше ніж знайдуть їх газетчик і ся з приводу цього отверто; отже, він заувл- ну в вельможних з їхніх тронів і підніс покрив- Тесля! Я давну шукав вас!

Я взяв телефонну книжку і поглянув на прі- жив. що бу.то-б краще, коли-б місіс Ті-Ес за- джених ". Мій брате! відлов в йому Тесля і в<
з вище Ей бел. Це було незвичне прізвище і з місць нього принесла гроші на убогих. Але-ж Невеличкий гурток агітаторів усіх напрям- ни стиснули один одному руки 
небагатьох Ейблів знайшовся тільки один ад-; пророк заперечив йому: KjB учасників вечері, був вартий, шоб йому при- Я знову здивувався. "Звідки Тесля знає цю

Не чіпайте цієї жінки. Вона зробила до- святити кілька слів. Був тут Корвський, секре- людину?" і пошепки спитав Ейбла:
тар кравецької юнії, що звався, як я почув, Лу-і Хто це?

тільки на короткий час. Ця жінка до- кою, і його приятель, Росіянин бендюжник Си- 
товариш Тесля що-йно прибув; і міс Магна з помогла нашій вечері стати веселішою, 
ним У нас невеличка вечеря, ми будемо раді оповідатимуть про ,неї і в майбутні роки 
побачити вас. Так. м-ві Ті-Есові теж будемо Але це не задоволило аскетичного Джеймса

вокат (знов же вразило мене те, що ім'я цього 
адвоката було — Марк). Я подзвонив до ньо- бре діло. Вбогих ви маєте з собою завжди, ме
то і почув знаний вже лагідний голос. Так.1 не-ж (Далі буде.)

Люте нон Карлін. і Том* | Монета, молодий мексика
нець цигарник. Був туьМетю Еверт. вільний од 
роботи цього вечера, бо
другого стенографа. Був тут Марко Ейбл. та 

церкву, ще й другий соціаліст, молодий Ірландець на

* > По-н<ішом> — Андрій Прим перекл

SТі-Ес привів із собою
і він подався до свого кутка, буркочучи 

Звичайно, ми закладаємо нове
не бе:> внутрішнього сміху передав йому греч- але вона виходить чисто та самісінька, шо й 
ний дозвіл перебути вечір у центральному шта- стара. Не повинно так говорити' Бо-ж неод-

раді. звичайно.
Отже, я подзвонив .фшьмовому магнатові і Не забувайте про пресовий фонд одйнокоі 

української робітничої газети в Канаді 
“Українських Робітничих Вістей"!• і По;иашо*у — Тома Прим перекл.
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